
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

                             Satuan Pendidikan                     : TK SILOAM  

                             Kelas / semester                         :  B  /  II 

                             Tema                                             : Kebutuhan Ku 

                             Sub Tema                                     : Pakaian 

                             Pembelajaran                              : Minggu Ke 2 

                             Hari / Tanggal                              :  Selasa 13 April 2021 

                             Alokasi Waktu                             : 120 Menit 

 

                KOMPETENSI DASAR : 

1.1.    Mempercayai adanya Tuhan melalui ciptaan-NYA 

1.2.    Menghargai diri sendiri ,orang lain lingkungan sekitar sebagai rasa syukur kepada Tuhan 

2.1.   Memiliki perilaku yang mencerminkan hidup sehat 

2.4.  Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap percaya diri 

2.7.  Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap sabra [mau menunggu giliran,mau mendengar ketika  

orang lain berbicara } untuk melatih kedisiplinan. 

3.7.  Mengenal lingkungan social [ keluarga , teman, tempat tinggal, tempat ibadah, budaya, transportasi] 

3.8. Mengenali lingkungan alam [ hewan ,tanaman ,cuaca, tanah, air , batu-batuan ,dll ] 

4.7. Menyajikan berbagain karya yang berhubungan dengan lingkungan social [ keluarga, teman ,tempat 

tinggal, tempat ibadah, budaya, transportasi ] 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

 

Kompetensi Inti  

- SIKAP SPIRITUAL :  KI.1. Menerima ajaran yang dianutnya 

- SIKAP SOSIAL       :  KI.2. Memiliki perilaku hidup sehat , rasa ingin tahu, kreatif dan estetis, percaya 

diri, tanggung jawab, jujur, rendah hati dan santun dalam berinteraksi dengan keluarga ,pendidik 

KETRAMPIdan teman. 

- PENGETAHUAN   :  KI.3. Mengenali diri, keluarga, teman, pendidik, lingkungan sekitar, agama, 

teknologi, seni, dan budaya. 

- KETRAMPILAN :  KI.4. Menunjukkan yang diketahui , dirasakan, dibutuhkan dan dipikirkan melalui 

Bahasa, music, gerakan,dan karya secara produktif dan kreatif, serta mencerminkan perilaku anak 

berahlak mulia. 

 

B. MEDIA PEMBELAJARAN  

-   Gambar pakaian                                              -  Kertas Hvs 

-   Pensil                                                                 - Buku gambar 

-   Pensil pewarna  warna                                   - Gunting 

                             C. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

      AWAL    – Menyabut anak / menyapa , mempersilakan anak cuci tangan ,memakai masker,jaga jarak 

                     _ Memberi salam     

                     _ Ucap janji , menyanyi, berdoa. 

     INTI        _ Mengamati : Anak mengamati pakaian yang dipakai masing-masing 

                    _ Menanya     : Guru tanya jawab dengan anak tentang macam-macam pakaian dan manfaatnya. 



              _ Mengumpulkan Informasi : Anak mendiskusikan macamacam pakaian dan kegunaannya.Anak                                        

                                                                     Mendengarkan penjelasan guru tentang pakaian. 

             _ Menalar                                  : Anak menentukan gambar pakaian yang akan diwarnai 

             _ Mengkomsumsikan              : Anak mengambar pakaian sesuai dengan jenis kelaminnya masing-masing 

             

                 D.PENILAIAN 

                  Catatan Anekdot 

              Catatan anekdot adalah catatan sikap dan perilaku anak secara khusus , baik yang positif dan negative. 

Catatan anekdot lebih memfokuskan pada catatan tentang sikap dan perilaku anak yang terjadi secara khusus atau 

peristiwa yang terjadi secara incidental / tiba-tiba. 

Nama Anak              : Aqila Mamaonto 

Kelompok                 : B 

Tempat / tanggal              Kejadian/ peristiwa       Tafsiran   Keterangan 

Sekolah / selasa’ 

13 April 2021 

Aqila  terlihat terlihat murung tidak 

seperti biasanya, yang selalu ceria , ia 

menceritakan bahwa hari ini kakaknya 

akan datang membawa minuman jam 

09:00, membuat Aqila  tidak 

bersemangat  

Hingga jam 09:30 kakak 

belum datang di sekolah 

Dan Aqla sudah haus dan 

akan membagikan 

minuman kepada teman-

teman,setelah jam 

istirahat 

Guru bertanya pada 

Aqila , untuk menelpon 

ibunya barangkali 

kakaknya lupa.Ternyata 

setelah ditelpon orang 

tuanya benar kakak 

Aqila lupa, saat itu juga 

minuman diantar 

 

 

 

        Guru Mengajar 

 

 

               NOUVA DJELTI KEREH, S.Pd  

          


